



+38 (097) 934-97-09



<http://fintechua.org>



[info@fintechua.org](mailto:info@fintechua.org)

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 051 «Економіка»**

Актуальність підготовки фахівців з економіки в сучасному світі є безперечною. Економіка є однією з найважливіших наук, яка вивчає виробництво, розподіл, обмін та споживання благ і послуг. Економісти займаються дослідженням економічних процесів, розробкою економічних моделей і прогнозуванням економічних тенденцій, а також беруть участь у розробці економічної політики, що впливає на життя кожного з нас. Економісти є одними з найбільш затребуваних професіоналів на ринку праці.

Київський інститут бізнесу та технологій має достойний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, щоб мати змогу виконати таке завдання. Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка» розроблена робочою групою з врахуванням консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань діяльності економічних суб'єктів різних галузей. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Економіка» повністю відповідає її завданням та за змістом відповідає вимогам державних освітніх стандартів. Послідовність вивчення навчальної дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Варто відмітити, що в переліку обов'язкових освітніх компонент та в каталозі вибіркового дисциплін приділена значна увага дисциплінам, які відповідають сучасним трендам та запитам ринку праці, а саме «Цифрова економіка», «Грантрайтинг», «Поведінкова економіка» тощо. Вивчення цих дисциплін формуватиме у здобувачів вищої освіти сучасні компетенції в сфері Digital Economy та інноваційній діяльності компаній.

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Економіка» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» рекомендується до реалізації в Київському інституті бізнесу та технологій.

**Ростислав ДЮК**  
Голова Правління  
Української асоціації фінтех  
та інноваційних компаній

